

МТПП: МТПП стала победителем конкурса «Социально ответственный работодатель» в номинации «За экспертную оценку»

23.12.2014

19 декабря 2014 года в ГБУ города Москвы «Городской центр профессионального и карьерного развития» состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса «Социально ответственный работодатель». Конкурс «Социально ответственный работодатель» позволил отметить те организации, действия которых направлены на построение и поддержание долгосрочных кадровых стратегий.

Московская торгово-промышленная палата стала победителем в номинации «За экспертную оценку» как работодатель, регулярно предоставляющий статистические данные, аналитические материалы и экспертные оценки о рынке труда для информирования обучающейся молодежи в рамках Программы. Начальник Управления образовательных и социальных программ МТПП Антонина Ватолкина получила награду.

В конкурсе приняли участие крупнейшие предприятия города, совместно с Городским центром профессионального и карьерного развития реализующие Программу непрерывного профориентационного сопровождения учащихся общеобразовательных организаций столицы.

[Московская торгово-промышленная палата](#)

Адрес страницы: <http://centrprof.dtoiv.mos.ru/presscenter/news/detail/1491728.html>

["ГБУ Городской центр профессионального развития"](#)